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SAP VOSTÈ QUE EXISTEIX UNA INSTITUCIÓ ANOMENADA DIPUTACIÓ DE BARCELONA? CONEIX ALGUNA OBRA EN EL SEU MUNICIPI?
CONEIXEMENT DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA I ACTUACIONS

No
8,1 %

Sí
91,8 %

Sí
30,5 %

No 
69,5 %

Sap que existeix la Diputació

Coneix alguna obra de la 
Diputació en el seu municipi

La majoria de la ciutadania sap que existeix la Diputació de 
Barcelona, però només el 30,5 % sap identificar de manera 
espontània una obra o servei realitzada per la institució en 
el seu municipi. 
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Les obres o serveis assenyalades de manera espontània 
estan relacionades amb el territori i els parcs naturals, 
l'urbanisme i la cultura .
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CONEIXEMENT DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA I ACTUACIONS

No
12,1 %

Sí
87,9  %

Coneix els principals projectes 
de la Diputació al seu municipi

97,9 %

Preguntats sobre projectes concrets realitzats amb el 
suport de la Diputació de Barcelona en el seu
municipi, la majoria de la ciutadania els coneix.
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Importància dels principals projectes de la 
Diputació al seu municipi

Gairebé 3 de cada 4 els consideren  
importants.

Els projectes relacionats amb biblioteques, medi 
ambient, cultura i habitatge son els més coneguts 
per la ciutadania.
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DIGUI’M SI US PLAU SI CONEIX EL  PROJECTE...? VALORI LA SEVA IMPORTÀNCIA



ACTUACIONS DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA

TIPUS DE PROJECTE SEGONS IMPORTÀNCIA

El tipus de projecte és el que sembla incidir en l'opinió sobre la importància percebuda: els projectes de 
benestar social, habitatge i urbanisme, educació i biblioteques son percebuts com a més importants.

VALORI LA SEVA IMPORTÀNCIA



Realització de 34.000 enquestes a la ciutadania de 310 municipis de la província 
de Barcelona entre el 2020 i el 2022.

Disposar d'informació sobre els municipis i els serveis que ofereixen els 
ajuntaments per a la millora de la presa de decisions.


Disposar d'evidències sobre l'acció de cooperació local de la Diputació per a la 
millora de presa de decisions.


Generar coneixement i informació comparada d'utilitat pública sobre la 
percepció ciutadana.

PROJECTE PIONER

OBJECTIUS
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